

Praha, 12. července 2017

Začíná festival Masters of Rock, ČD posilují dopravu do Vizovic

České dráhy posílí dopravu na 25. ročník open-air festivalu Masters of Rock ve Vizovicích, který odstartuje zítra a potrvá až do neděle 16. července. Dopravce zvýší kapacitu pravidelných vlakových spojů a navíc ve spolupráci s pořadatelem festivalu zavede zvláštní noční vlaky pro odvoz návštěvníků. Festival se koná v areálu likérky Rudolf Jelínek v bezprostřední blízkosti železniční stanice. Vzhledem k očekávané velké návštěvnosti České dráhy žádají návštěvníky, aby při cestě vlakem i při pohybu v blízkosti železniční tratě dbali zvýšené opatrnosti a řídili se pokyny pořadatele.

České dráhy zavedou během festivalu následující dopravní opatření:

- Od středy 12. července do pondělí 17. července do cca 15:30 bude **navýšena kapacita pravidelných vlaků na trati Otrokovice – Vizovice**.
- **Ve dnech 14. – 16. července** bude zaveden zvláštní osobní vlak Os 10990 pro odvoz návštěvníků. Odjíždět bude ze stanice Vizovice ve 2:15 a do stanice Zlín střed přijede ve 2:41. Tento vlak bude zastavovat na všech zastávkách.
- **V pondělí 17. července po ukončení festivalu zavedou ČD několik mimořádných vlaků:**
 - ❖ Ze stanice Vizovice pojedou v 0:45 zvláštní **osobní vlak Os 10992** do stanice Otrokovice (příj. v 1:31). Tento vlak bude po stanici Zlín střed zastavovat na všech zastávkách, v úseku Zlín střed – Otrokovice pouze ve stanici Zlín-Malenovice.
 - ❖ Ve 4:35 z Vizovic odjede zvláštní vlak **R 10994** do stanice Zlín střed (příjezd v 4:58), odkud bude dál pokračovat jako pravidelný vlak Rx 894 *Bouzov* (odj. v 5:28) do stanice Praha hl.n. Tento vlak zastaví pouze ve stanici Lípa nad Dřevnicí.
 - ❖ V 11:00 pojedou z Vizovic také mimořádný **osobní vlak Os 10998** do stanice Otrokovice, kam přijede v 11:49 hod. Tento vlak zastaví na všech zastávkách.
- Z provozních důvodů bude v pondělí 17. července vlak Os 14201 (odj. z Otrokovice do Vizovic ve 3:42) a vlak Os 14202 (odj. z Vizovic do Otrokovice ve 4:25) nahrazen v celé své trase náhradním autobusem.

Další podrobnosti o dopravních opatřeních jsou na webu <http://old.cd.cz/zlinsky-kraj/aktuality/-29293/>. Podrobnější informace o festivalu, hudebních skupinách, vstupenkách, možnostech ubytování apod. jsou na stránkách www.mastersofrock.cz.

Mgr. Petr Pošta

tiskové oddělení ČD

hotline tiskového oddělení ČD: 724 977 822, press@cd.cz

O společnosti České dráhy, a.s.

Akciová společnost České dráhy plní v České republice úlohu národního dopravce a na základě objednávky státu a krajů zajišťuje základní dopravní obslužnost státu. Loni využilo služeb společnosti přes 171 milionů zákazníků. V posledních letech došlo k výraznému omlazení vozidlového parku, a to v regionální i dálkové dopravě. Ve snaze zatraktivnit železniční dopravu a zvýšit konkurenceschopnost na otevřeném trhu investovala firma desítky milionů korun do nákupu a modernizace vozidel.